
 

 

 

 

 

 

令和６年度 第１回 

つくばみらい市地域包括支援センター運営協議会 

議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つくばみらい市地域包括支援センター運営協議会 

 

 

 



 

■日 時  令和６年７月３日（水）午後３時００分から４時１０分 

 

■場 所  つくばみらい市役所 伊奈庁舎３階大会議室 

 

■出席者  【委員】 

       沼尻会長、小松﨑委員、坂入委員、菊地委員 

八木岡委員、野村委員  

     【事務局】 

       保健福祉部 片倉部長 介護福祉課 成嶋課長、飯泉課長補佐、 

       原田係長 

市社会福祉協議会 浅川局長、伊藤課長 

市地域包括支援センター 阿部センター長、 

吉崎主任介護支援専門員 

 

■欠席者   山口委員 

 

■傍聴者   １人 

 

■次 第  １．開会 

      ２．会長あいさつ 

      ３．議題 

（１）令和５年度事業報告及び指定介護予防支援業務の 

一部委託について 

（２）令和５年度収支決算について 

        （３）令和５年度地域ケア会議推進事業報告について    

      ４．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



議事録 

１ 開会（省略） 

２ 会長あいさつ（省略） 

３（１）令和５年度事業報告及び指定介護予防支援業務の一部委託について 

 

＜事務局より資料１に基づいて説明＞ 

 

〇会  長  ご意見、ご質問はありますか。 

 

〇会  長  介護予防支援業務の一部委託について、今年度より委託ではなく 

指定を受けられるようになりましたが、現在指定を受けている事

業所はありますか？ 

 

〇事務局   現段階ではありません。 

 

〇会  長  指定は積極的にしていく予定ですか？ 

 

〇事務局   居宅介護支援事業所に対しても説明を行いましたが、指定を受け 

ることへのメリット、デメリットもあると考えています。また、

これまでの委託での方法と違い、指定を受けると事務量の負担も

出てくると思います。今後事業所から意見を伺いながら事業所の

不安等を解決していきたいと考えています。 

 

〇会  長  その他ご質問、ご意見がないようであれば、議題第１号を承認 

し、関係書類を受理します。 

 

（２）令和５年度収支決算について 

 

＜事務局より資料１に基づいて説明＞ 

 

○会  長  ご意見、ご質問はありますか。ないようであれば、議題第２号を 

承認し、関係書類を受理します。 

 

（３）令和５年度地域ケア会議推進事業報告について 

 

＜事務局より資料２に基づいて説明＞ 

 

○会  長  ご意見、ご質問はありますか。 

 



○委  員  絹の台地区で送迎支援サービスが開始されたと報告がありまし

た。高齢者の買い物難民問題は今後ますます考えていかなくては

ならないと思います。絹の台地区での送迎支援の概要をもう少し

教えていただけますか？  

 

○事務局   詳しい情報は持ち合わせていませんが、距離に応じて利用者から 

負担をいただくと聞いています。ボランティア保険は社会福祉協

議会を通して加入しているようです。 

   

〇委  員  地域包括支援センターの業務が多岐にわたることがよくわかりま 

した。今後業務量もますます増えるため業務を分担したり、専門

職は専門的な業務に集中できるよう体制の整備が必要だと思いま

す。また、各地区でいい取り組みが出てきているので、それらの

いい取り組みをほかの地域でもまねしてやってみるとか、他の地

区にも広がるよう支援をしていただきたいです。 

 

〇会  長  普段の業務で感じていることも踏まえて各委員からご意見をお願 

いできますか？ 

 

〇委  員  私も送迎支援サービスについてはいいなと思いました。私の事業 

所は、ヘルパーの事業所もやっていますが、ごみの収集時間にヘ 

ルパーを入れることが難しく、ごみ出しに対する地域の支援があ 

るともっといいなと思います。 

 

〇事務局   ごみ出し支援への要望は多く上がっていますが、なかなか解決の 

糸口が見いだせないのが現状です。市全体での解決策は難しいた

め、まずは個別のケースについてご近所の助け合いも含めた支援

ができないか地域を巻き込んで考えていきたいと考えています。 

 

〇委  員  地域包括支援センターの業務がとても多く、大変だなと感じてい 

ます。民生委員も高齢者のために活動を行っていますが、どうし

ても限界があるので、地域包括支援センターにつないだり、相談

して一緒に対応してもらうことが多く、非常に心強いと考えてい

ます。 

 

〇会  長  伊奈地区で始まったツーコインサービスですが、とてもいい取り 

組みだと思います。どのような方が利用しているのか、また協力

してくれている方はどのくらいいるかわかりますか？ 

 



〇事務局    内容の詳細については分からないが、協力してくれる方がなか

なか増えないというお話はあると聞いております。 

 

○会  長   その他ご質問、ご意見がないようであれば、議題第３号を承認 

し、関係書類を受理します。 

 

 

４ その他 

〇委  員   今年度実施する予定の独居高齢者訪問事業ですが、ぜひ民生委 

員と連携を図り、できるだけ同行訪問を実施していただきたい 

と思います。民生委員と連携を図れるようお願いすることはで 

きますか？ 

 

〇事務局    今年度実施する訪問対象者は 700名余りとなっており、全件を

同行するのは難しいと思います。例えば、ブランチ職員が独居

の方のお宅を訪問した際、ちょっと心配な方や民生委員の見守

りや支援を必要としそうな方がいたら、改めて民生委員と連絡

を取り合い同行訪問していただくなど、工夫はできるかと思い

ます。委員のご意見を持ち帰り、検討したいと思います。 

 

 

５ 閉 会 

 


